

ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

В ХОДЕ строительства коммунизма преображаются не только необозримые просторы земли нашей, ее города и села. Преображается и человек — созицатель нового общества. Однако у нас еще не перевелись носители растленной морали, чуждых нравов. Их хулиганские и другие преступные действия враждебны самой природе советского строя. Они вызывают законный гнев народа и не могут быть терпимы.

За последние годы в стране много сделано по борьбе с правонарушениями. И все же осуществленные меры оказались недостаточными. В городах и районах еще совершаются иногда опасные преступления, есть случаи дерзкого хулиганства.

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР рассмотрели вопрос об усилении борьбы с нарушениями общественного порядка. В «Правде» было напечатано изложение этих решений. В них определены задачи партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, органов милиции, прокуратуры и суда по укреплению социалистической законности и искоренению преступности, развитию активности трудящихся в этом деле, улучшению воспитательной работы среди населения.

Одновременно Президиум Верховного Совета СССР принял специальный Указ, который опубликован в «Правде». Им установлены повышенная административная и уголовная ответственность за хулиганские действия, сжатые сроки расследования и судебного разбирательства дел о хулиганстве.

В этих важных документах нашли широкое отражение желания и требования трудящихся, общественных организаций и советских органов. Разработанные партией и государством меры создают условия для решительного искоренения хулиганства и иных антиобщественных явлений, которым не может быть места на советской земле.

Борьба с преступностью и порождающими ее причинами ведется в интересах буквально всех честных тружеников. И поэтому участие в этой борьбе — долг каждого. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации, местные Советы призывают прежде всего глубоко и обстоятельно разъяснять людям принятые решения, шире распространять положительный опыт борьбы с правонарушениями, накопленный во многих городах и селах. Для этого надо использовать различные формы идеологического воздействия — печать, радио, телевидение, лекции и беседы, средства наглядной агитации. Следует проявить максимум умения, творческой находчивости, чтобы поднять на искоренение антиобщественных явлений самые широкие слои трудящихся, всюду создать обстановку боевой нетерпимости по отношению к хулиганству, пьянству и другим порокам. Чуждым социалистическому обществу нравам должна быть объявлена решительная война!

Очень важно всемерно развивать активность народных дружин. Их деятельность вызывает всеобщее одобрение и поддержку. Необходимо постоянно заботиться о том, чтобы дружины зорко несли свою добровольную службу по охране общественного порядка, укреплять их энергичными, инициативными людьми. Установленные сейчас для дружинников меры морального и материального поощрения будут этому способствовать. Большое значение имеет также тот факт, что отныне вводятся правовые гарантии, обеспечивающие защиту интересов граждан, которые проявляют инициативу в борьбе с правонарушениями.

Как показывает практика, проявления хулиганства содействует терпимое отношение к нарушителям порядка со стороны администрации и общественных организаций предприятий, строек, учреждений, колхозов и совхозов. Кое-где на производстве сквозь пальцы смотрят даже на то, что хулиганы изготовляют на работе ножи, кастеты и другое оружие. Существует порочная практика, когда коллективы берут преступника на поруки, но совершенно не занимаются их воспитанием, что приводит к печальным последствиям.

Известно, что хулиганство и другие антиобщественные явления заметно шире, в сравнении с другими категориями населения, распространены среди молодых людей, подростков. Поэтому на воспитательную работу с молодежью следует обратить особое внимание. Первая роль здесь принадлежит комсомольским организациям. Для комсомола воспитание молодого поколения в духе коммунистической морали и нетерпимости к нарушителям социалистического правопорядка является одной из центральных задач.

Многое предстоит сделать органам охраны общественного порядка, прокуратуры и суда. Они должны неустанно совершенствовать свою работу, особенно по раскрытию преступлений и розыску преступников, своевременному пресечению преступной деятельности, всячески укреплять и расширять связи с общественностью. В судебно-прокурорской практике должны разумно сочетаться предусмотренные законом суровые меры наказания опасным преступникам с мерами общественного воздействия и воспитания лиц, впервые допустивших малозначительные проступки.

На работе, дома, в местах отдыха поведение подавляющего большинства советских людей основано на сознательной социалистической дисциплине. Строгое соблюдение законов, правил общественного распорядка является их внутренней потребностью. И лишь небольшая часть хулиганов, пьяниц, дебоширов ведет себя вызывающе. Надо заставить их уважать законы, выражаящие волю народа. Пусть ни один случай правонарушения не остается безнаказанным!

Наша страна — колыбель самого передового социального строя, наше общество основано на самой передовой, самой человечной морали. У нас не должно быть и не будет места преступности. Борьба с ней — гражданская обязанность и патриотический долг советских людей, дело всех и каждого.

(Передовая «Правды» за 28 июля).

Центральное Статистическое Управление при Совете Министров РСФСР сообщило, что трудящиеся Российской Федерации в первом полугодии 1966 года добились новых успехов в развитии народного хозяйства, подъеме материального благосостояния и культуры народа.

Промышленность перевыполнила план первого полугодия 1966 года по общему объему производства и выпуск-

ку большинства важнейших видов промышленной продукции в сравнении с первым полугодием прошлого года, промышленное производство возросло более, чем на 7 процентов. Полугодовой план выпуска продукции промышленности выполнен во всех областях, краях и автономных республиках, за исключением Архангельской, Томской, Камчатской и Сахалинской областей, Карельской АССР.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНАЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 150 (9233) | Суббота, 30 июля 1966 года. | Год изд. 36-й
Цена 2 коп.

Собрание актива народного контроля Кузбасса

28 июля в Кемерове состоялось собрание актива народного контроля Кузбасса, созданное обкомом КПСС. В его работе приняли участие первые секретари горкомов и райкомов партии, председатели городских и районных комитетов народного контроля, группы постов народного контроля предприятий, строек, колхозов и совхозов области, секретари горкомов и райкомов ВЛКСМ, начальники штабов «Комсомольского проектора», руководители областных организаций и промышленных предприятий, а также редакторы городских и районных газет.

Участники собрания слушали и обсудили доклад первого секретаря Кемеровского обкома КПСС тов. Ештокина А. Ф. «О задачах органов народного контроля области в связи с решениями XXIII съезда КПСС». В прениях выступили тт. Кручинский А. В. — первый секретарь Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС,

и пр.

Семинар-практикум

Школа секретарей партийных организаций при городском комитете партии — большое подспорье партийному акту. Здесь партийные вожаки овладевают методами и практикой партийной работы, обмениваются опытом. Такая форма учебы вполне себя оправдала.

В последнее время школа во исполнение решения бюро обкома КПСС проводит большую работу, связанную с практикой подготовки и проведения партийных собраний. Причем, учитывается специфика отраслей промышленности, в которых приходится работать партограмм. Такие семинары уже состоялись для секретарей партийных организаций железнодорожного транспорта, управления трамвая и строек.

27 июля семинар-практикум

на эту тему проходил на механическом заводе. Секретари парторганизаций заводов и фабрик побывали на партийном собрании, где шла речь о личном участии коммунистов в выполнении социалистических обязательств. О том как готовилось это собрание, участникам семинара рассказал затем заместитель секретаря партбюро завода Б. Т. Ваулин. Собрание и рассказ тов. Ваулина послужили поводом для большого разговора на семинаре. Итог этому разговору подвел зашедшую организационным отделом горкома КПСС т. В. Костина.

5 августа такой же семинар-практикум состоится для секретарей парторганизаций угольных предприятий.

Трудовая поступь России

Выполнен полугодовой план снижения себестоимости товарной продукции, перевыполнено план повышения производительности труда.

Весенний сев текущего года был проведен своевременно. Намеченный колхозами и совхозами план сева яровых культур перевыполнен. Своеобразие посева яровая пшеница, просо, гречиха, подсолнечник, однолетние травы. На орошаемых землях размещено

посевов свыше миллиона гектаров. Более быстрыми темпами, чем в прошлом году, идет заготовка сена и силоса.

Производство молока, яиц в колхозах и совхозах по сравнению с первым полугодием прошлого года увеличилось. В связи с ростом производства продуктов животноводства увеличились государственные закупки. План закупок перевыполнен. Продолжалось укрепление материаль-

Впереди — Центральный район

Подведены итоги соревнования между районами города по выполнению народно-хозяйственного плана за второй квартал и досрочной встрече 50-летия Советской власти и Прокопьевского рудника. Первенство завоевали предприятия Центрального района. План по выпуску промышленной продукции они выполнили на 101,3 процента, в том числе по объему добычи угля — на 104 процента.

Центральному району присуждено первое место и переходящее Красное знамя горкома КПСС, горисполкома и горкома профсоюза угольщиков.

Одновременно шахты Центрального района добились лучших показателей по проходке подготовительных выработок. Во втором квартале они выполнили программу проходки горных выработок на 109,5 проц., в том числе на 105,6 проц. — выработка основного направления. За успехи в воссоздании устойчивого очистного фронта на шахтах Центральному району также вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС, горисполкома и горкома профсоюза угольщиков.

А. КРАВЧЕНКО.

БЕЗ ПОРАЖЕНИЙ

Все больше бригад на шахте «Зиминка-Капитальная» повышают темпы добычи угля и тем самым готовят достойную встречу Дню шахтера.

Особенно хорошо работает в эти дни бригада Леонида Нифедовича Шадрина. С ноября не было месяца, чтобы она не справилась с планом. Вот и в июле, работая в сложнейших условиях под жестким щитом, бригада уже перевыполнила задание более чем на 1800 тонн.

Слаженно и дружно работают лавщики бригады Николая Ивановича Воронина. На их сверхплановом счету 737 тонн «черного золота».

В. ВАНЬКОВА,
нормировщик.

«Космос-126»

в полете

28 июля 1966 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника земли «Космос-126».

Установленная на спутнике научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства, работает normally. (ТАСС).

Ю - технической базы сельскохозяйственного производства.

В Республике в первом полугодии осуществлялась большая программа капитального строительства.

Повысилась средняя денежная заработка рабочих и служащих и оплата труда колхозников.

Население РСФСР на 1 июня 1966 года составило 127 миллионов человек. (ТАСС).

ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

ВОСПИТЫВАТЬ

Из доклада

Решения ХХIII съезда оказывают огромное воздействие на всю идеиную жизнь страны. Съезд показал пример теоретического и практического решения коренных вопросов коммунистического строительства, еще выше поднял значение идеино-политического воспитания коммунистов и всех гру-

дательности. Беседы, лекции, вечера вопросов и многие другие формы идеологической работы — все это направлено на мобилизацию всех тружеников для сознательной и активной борьбы за выполнение заданий пятилетки.

Успех всякой партийно-политической работы определяется, в первую очередь, конкретными производственными результатами — ростом трудовой и политической активности и, во вторых, морально-политическими результатами — ростом сознательности и коммунистического отношения к труду, чувства советского патриотизма и пролетарского интернационализма, организованности и дисциплины, бережливости и заботы об увеличении общирных богатств.

В борьбе за выполнение на-

менений ХХIII съезда КПСС программы коммунистического строительства все ярче проявляются политическая сознательность широких масс труда, их глубокая преданность делу партии, идеям марксизма-ленинизма.

Плодотворные изменения происходят в организациях и содержании партийно-политической работы в нашем городе. Появилась боеспособность партийных организаций, их авторитет.

В ряды КПСС за 6 месяцев

текущего года привлечено 525 человек, из них 317 рабочих.

Научно обоснованная, реалистичная, понятная и близкая народу политика ленинской партии, атмосфера внимательного отношения к народному опыту воодушевляет советских людей. Все шире утверждаются в жизни высокая принципиальность и требовательность дух творчества и партийной деятельности.

Пример житого участия в идеологической работе показывают коммунисты шахты «Коксова-1», им. Дзержинского, завода шахтной автоматики, структур управления № 1 треста Кировуголь (секретарь парт-организации тт. Недедов, Худяков, Шубин, Клычко). Здесь на партийных собраниях, обсуждаясь итоги съезда, были намечены пути привлечения каждого коммуниста к пропагандистской и массово-полити-

ческой

деятельности.

Беседы, лекции, вечера

вопросов

и другие

формы

идеи

работы

— все это

МОТОРСТРОИТЕЛИ —
ВЬЕТНАМУ



Ярославский моторный завод за последние годы стал крупнейшим предприятием по выпуску дизельных двигателей для мощных многотоннных автомобилей и тракторов. Большим спросом пользуются двигатели с маркой «ЯМЗ» в нашей стране и за рубежом.

Сейчас коллектив сборочного цеха досрочно комплектует большую партию двигателей для геронического Вьетнама. Это уже не первый заказ, выполненный моторостроителями для ДРВ.

На СНИМКЕ: мастер участка отделки двигателей В. КЛЕПИКОВ (справа) и слесарь-сборщик К. ПОТЕМКИН готовят двигатели к отправке.

Фото И. Дынина.
Фотохроника ТАСС.

Заботы директора горсада

Я пришел в горсад в тот выходной, когда там «отдыхали» горняки шахты «Черная гора». И вот почему слово «отдыхали» взято в кавычки.

Все должно было начаться с обыкновенного рабочего собрания. По идеи организаторов, на нем должны были подвести итоги работы за полугодие. Соответствующий доклад, прения и т. д. Потом здесь же большая группа горняков должна была получить удостоверения и значки ударников коммунистического труда.

Лучшим сменам, участникам были подготовлены переходящие Красные знамена. По самым скромным подсчетам, на всю эту процедуру нужно было не менее двух часов.

Начальник шахты В. Ф. Гребенкин в своем выступлении с сожалением подчеркнул, что на предприятиях около 1700 тружеников, а на собрание явилось чуть больше тридцати.

А, собственно, почему здесь удивляться? Ведь проводить свой воскресный день на собрании решится не каждый. Отдых есть отдых, и нельзя заставить людей использовать его для заслушивания длинных докладов и выступлений в прениях. Вот почему желающих так отдохнуть было очень мало.

Так неудачно прошла первая, по замыслу организаторов — главная часть коллективного отдыха.

Но и продолжение было не радостным.

В этот день для отдохнувших были отданы для бесплатного пользования все аттракционы, танцплощадка, в летнем кинотеатре выступала художественная самодеятельность. И что же? Концерт смотрели в

основном ребятишки, а с танцплощадки пришлось уносить призы неврученными. Но зато у киосков, торгующих пивом, к этому времени было настоящее столпотворение.

Я у нескольких людей в отдельности спрашивал, нравится ли им отдохнуть в горсаде. И большинство из них ссыпало на то, что дирекция сада не может организовать настоящий, веселый отдых. Хотя, за исключением одного, никто из них не мог назвать не только имени, но и фамилии директора горсада. А когда я показал на Ларису Павловну Клюкову, вдруг выяснилось, что они ее хорошо знают, не знали только, что она и есть директор.

Каждый, кто бывает в горсаде, непременно обратит внимание на молодую, энергичную женщину, которая, кажется, бывает во всех точках сада одновременно. И это действительно так. Нужно обягтить по радио об очередном мероприятии — она бежит в радиоузел и тут же торопится сама проводить это мероприятие. Там вдруг поскандалила «захмелевшая» компания — Лариса срочно разыскивает дружинников. Только все уладила — радиостанция обягтяет по всему саду:

— Лариса Павловна, срочно подойдите к танцплощадке.

И забыв обо всем, она торопится туда, где ее ждут... В этом вся Лариса Павловна. Энергии ей не занимать, но и нельзя от нее требовать невозможного.

Горсад расположен в таком месте, где злополучная Аба делает зигзагообразные повороты.

По весне большая часть сада бывает залита водой, и как

раз на этом месте стоят русские качели, кинотеатр, склад

и сама контора. В прошлые

годы посмотрит очередной ди-

ректор на предстоящую работу

после паводка и спешит уйти

по «собственному желанию».

А в этом году все приведено в порядок: дорожки посыпаны песком, зеленеет трава, посеянная нынче. В этом исключи-

тельная заслуга Ларисы Павловны.

Все дело в том, что она по-

ти единственная штатная единица в саде, остальные же,

т. е. кассиры, электрик, ра-

диостанция, художник и другие ра-

ботают по совместительству. Все об этом знают, но помочь со стороны общественных организаций директор получает самую минимальную. Достаточно сказать, что члены комитетов ВЛКСМ шахт № 3-Эбис, «Черная гора» и завода «Электромашин» в этом году в горсаде даже не были. А что, как не они, должен работать в тесном контакте с дирекцией горсада?

Было время, когда в отделе культуры, после нескольких месяцев работы очередного директора сада, говорили: — Опять не то, — и писали приказ об увольнении.

А сейчас все признают: «на конец-то нашли «то», что нужно».

И это правильно. Лариса Павловна — грамотный, способный директор. Нужно только помочь ей, поддержать во всем хорошем, что делается по ее инициативе, и тогда со временем в горсаде можно будет отдохнуть не хуже, чем, скажем, в Тырганском парке.

В. БУРМАКИН.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

СЕГОДНЯ

ЛЕТНИЙ ТЕАТР ГОРСАДА

Соблазненная и покинутая — дети до 16 лет не допускаются (3-15, 5-15, 7, 9). Для детей — Ребята с «Канонерского» (11-15, 1-15).

СТАДИОН «ШАХТЕР»

Чужое имя (10 часов вечера).

КИНОТЕАТР «МАЛЮТКА»

для самых маленьких
Каша бесмертный (11, 12, 1, 2, 3, 4, 5).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Приключения Вернера Хольта
обе серии (11, 4, 7, 10). Александр Невский (9, 2).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

В четырех шагах от бесконечности (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40) Симитрио (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Стряпуха (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ»
Совесть (10, 12, 2, 4, 6, 7-45, 10).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

При попытке к бегству (7, 9).

МЕНЯЮ благоустроенную квартиру в г. Перми на однокомнатную или двухкомнатную в Прокопьевске. Обращаться: шахта «Магнит», ул. 3-я Трехгорная, 8.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру на Ясной Поляне на двух- или трехкомнатную квартиру со всеми удобствами в любом районе города. Обращаться: ул. Коксовая, 36-а, кв. 16, к Легаеву П. Е.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИЧЕСКИЙ СОВХОЗ приступил к массовому сбору ягод смородины. Желающих купить ягоды просим принять участие в их сборе.

УТЕРЯНЫЙ диплом серии № 186524, регистр. № 2608, выданный Нововороссийским индустриальным техникумом 1 июля 1965 года на имя Щербак Вячеслава Григорьевича, считать недействительным.

ШКОЛА-ИНТЕРНАТ № 64 доводит до сведения родителей, что срок уплаты за содержание детей — до августа 1966 года.

23 августа в 7 часов вечера состоится собрание родителей, чьи дети будут обучаться первый год в школе-интернате.

Адрес: Тырган, ул. Кадровая, 12.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ СЕЗОН.

Наши ателье, мастерские в настоящее время недостаточно загружены работой, Вам выполняют заказ в короткий срок 10—15 дней.

В ателье поступили пальтовые, костюмные ткани с лавсаном.

Напоминаем родителям: заблаговременно закажите и пошейте школьную форму для детей.

В ателье «Татьяна» (ул. Селиванова), «Березка» (Ясная Поляна), в филиале ателье № 9 (ул. Часовая, 5, Березовая Роща) принимаются на пошив мужские сорочки.

Во всех ателье города можете заказать ватные одеяла, матрасы.

Приглашают на работу:

ГЕОЛОГИЧЕСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ — сменных буровых мастеров, плотников, проходчиков разведочных канав и шурfov, разнорабочих. Оплата труда сдельная. Проезд до места работы по железной дороге оплачивается.

Обращаться: Кемеровская область, пос. Ключевой пригородной зоны г. Таштагола, ГРП, или: Кемеровская область, пос. Усть-Шалым г. Таштагола, перевалочная база ГРП.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ТАБАЧНАЯ ФАБРИКА — электрослесарей 3, 4, 5 разрядов. Адрес: ул. Блюхера, 5.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ СТРОИУПРАВЛЕНИЕ № 2 треста Кузбассжилстрой — землекопы-бетонщиков на строительство жилья на Тыргане.

Обращаться: Ясная Поляна, ул. 2-я Коксовая, 12, в отдел кадров.

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД КузНИИ — газоэлектротехники, токарей, слесарей по ремонту оборудования, кладовщиков, разнорабочего грузчика в отдельных цехах.

Обращаться: пр. Гагарина, 6.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ГЕОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ — токарей, слесарей, рабочих на буровые.

Обращаться: остановка трамвая «Изопропункт», ул. Ужурская, 8.

Исполнком городского Совета депутатов трудящихся и городской комитет профсоюза рабочих угольной промышленности извещают о смерти старшего шахтера, кандидата технических наук, начальника отдела закладки КузНИИ КОРОВИНА

Трофима Дмитриевича и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 6653 Тираж 39675 экз. ОП09183